

KNIŽNÝ VŠEVEDKO

V Liptovskej knižnici Gašpara Fejérpataky-Belopotockého v Liptovskom Mikuláši sa 15. novembra 2017 uskutočnilo krajské kolo súťaže **Knižný Vševedko**. Literárno-vedomostná súťaž piatich knižníc Žilinského samosprávneho kraja sa už 15 rokov teší obľube múdrych detí 4. a 5. ročníkov základných škôl.

Ôsmi "vedkovia" z knižníc v Dolnom Kubíne, Čadci, Žiline a Liptovskom Mikuláši sa aj v tento jubilejný ročník snažili získať krajský vševedkovský titul. Bohužiaľ bez účasti zástupcov z Turčianskej knižnice z Martina.

Knihovníčky z Liptovského Mikuláša mali pod taktovkou celý priebeh akcie – od úvodného príhovoru pani riaditeľky až po záverečné poďakovanie všetkým zúčastneným.

Po prvom kole, ktoré pozostávalo z dvadsiatich otázok v písomnom teste, nasledovalo malé občerstvenie, kde si deti dobili energiu a pripravili sa na druhé kolo. V ňom si museli ponamáhať svoje mozgové závity a spomenúť si na priezviská spisovateľov podľa písmen, ktoré má vo svojom názve Vševedko. Prijemne nás prekvapilo dievčatko z Kysuckej knižnice v Čadci, ktoré si na písmenko „E“ okrem Ezopa spomenulo aj na Fridricha Engelsa. Do finálového kola postúpilo päť vševedkov, v ktorom si spolu zahráli starú známu detskú hru pexeso. To nebolo všetko. O dvojici obrázkov s knihovníckou tematikou mali naši finalisti aj porozprávať čo najviac informácií. Po sčítaní všetkých bodov, ktoré počas celého doobedia udeľovala trojčlenná porota na čele s riaditeľkou Liptovskej knižnice Marcelou Feriančekovou, sa nakoniec podarilo nájsť víťaza. Richard Jusko, čitateľ Liptovskej knižnice G.F.Belopotockého, si domov odniesol šerpu s titulom Knižný Vševedko pre rok 2017. Na druhom mieste skončil Marian Blšák, ktorý tiež zastupoval Liptovskú knižnicu a tretie miesto patrilo Júlii Kakačkovej z Oravskej knižnice A.Habovštiaka.

Pätnásty ročník sa skončil dvojitým triumfom Liptákov, uvidíme, ako naše fialové farby obhájime v Turčianskej knižnici, kde sa súťaž bude konať na budúci rok.

Mgr. Petronela Jančušková